



EDITAL Nº 028.21/2015 – IFMS

O Magnífico Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando a Portaria 1.713 de 04 de dezembro de 2015 e o Edital 028/2015, torna pública a seguinte retificação:

ONDE SE LÊ:

CAMPUS	ENDEREÇO	HORÁRIOS
DOURADOS	Escola Estadual Presidente Vargas Rua Ciro Melo, 2090 – Jardim Central CEP: 79805-031 – Dourados, MS.	7h às 11h 13h às 21h

LEIA-SE:

CAMPUS	ENDEREÇO	HORÁRIOS
DOURADOS	Campus Dourados Rua Filinto Muller, 1.790, Jardim Canaã I Dourados, MS.	7h às 11h 13h às 21h

Campo Grande, 10 de maio de 2016.

Luiz Simão Staszczak
Reitor